

## «Национальная одежда казака и казачки»



11 декабря воспитанники МАДОУ МО г. Краснодар «Центр-детский сад № 182» старшей группы казачьей направленности «Юные казачата» углубились в знания о кубанской одежде, её назначении, названии, разных её частях. С помощью презентации воспитатель наглядно показал, как менялась одежда с давних времен.

Ребята узнали, что национальная женская казачья одежда, даже повседневная, шилась и украшалась с любовью. Но особенно красивой, нарядной одежда казачки была в праздники.

А также ребята были удивлены тому, что изготовление кубанского национального костюма связано с различными народными промыслами. В кубанском уголке группы есть различные костюмы.

Рассматривание и примерка кубанских костюмов всегда вызывает интерес и восхищение детей к народным традициям.

Воспитатель: Поликарпова Л.С